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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 19 DE JUNHO DE 2026, AS 9h30 NO 
PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 19 (dezenove) dias do més de junho do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), na Camara 
Municipal de Montes Altos, Estado do Maranhão, as 9h30min, realizou-se Sessdo Ordindria. 
O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz Souza, declarou aberta a sessão 
em nome de Deus, estando presentes os Vereadores Aristides Dias Aguiar, José Rondis Costa 
Pereira, Aécio Aguiar Fonseca, Jailson Pereira de Brito, Jaci de Sousa Fonseca, João Batista 
Carreiro de Sousa e Leticia Awju Torino Krikati. Em seguida, foi realizada a leitura da Palavra 
de Deus pelo Vereador Aristides Dias Aguiar, seguida da oragdo do Pai-Nosso. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente procedeu à leitura da pauta da sess3o, 
constando a aprovacdo da Ata da Sessdo Ordinaria realizada em 12 de junho de 2026; a 
apreciagdo do Projeto de Lei nº 003/2026, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Domingos 
Pinheiro Cirqueira, que dispde sobre as Diretrizes Orgamentdrias para o exercicio financeiro 
de 2027 e d4 outras providéncias; a apreciação do Projeto de Lei nº 006/2026, de autoria do 
Prefeito Municipal, Senhor Domingos Pinheiro Cirqueira, que autoriza a abertura de crédito 
adicional especial no valor de R$ 2.800.000,00 (dois milhdes e oitocentos mil reais), destinado 
à execugdo de ações voltadas a construção de unidades habitacionais no Municipio de Montes 
Altos e dá outras providéncias; a apreciagdo do Projeto de Emenda 3 Lei Orgânica do 
Municipio de Montes Altos/MA nº 001/2026, que acrescenta o artigo 56-A à Lei Organica do 
Municipio de Montes Altos, Estado do Maranhão, e dá outras providéncias; a votação do 
Requerimento nº 032/2026, de autoria dos Vereadores Aristides Dias Aguiar, Leticia Awju 
Torino Krikati e Mauro Ferraz Souza, que solicita a perfuragdo de um pogo artesiano e a 
construgdo de muro de proteção para a Escola da Aldeia São José; a votação do Requerimento 
nº 032/2026, de autoria do Vereador Aécio Aguiar Fonseca, que solicita a reforma da quadra 
de areia da Praga Caboclo Sousa; e a leitura da Indicagio nº 007/2026, de autoria dos 
Vereadores Jaci de Sousa Fonseca e José Rondis Costa Pereira. Não havendo mais matérias a 
serem apreciadas, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem de Inscrig3o. Fazendo uso da 
palavra, o Vereador Presidente Mauro Ferraz Souza destacou a importancia da emenda 
impositiva apresentada, ressaltando que a medida representa um importante avango para o 
fortalecimento das prerrogativas do Poder Legislativo Municipal. Os demais Vereadores 
presentes dispensaram o uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presenga de todos e declarou encerrada a sess3o, em nome de Deus e da 
Constituicdo Federal. Eu, Alana Carvalho de Brito, Controladora Interna, lavrei a presente Ata, 
que serd submetida & apreclagdo do Plendrio e, se aprovada, assinada pelo Senhor Presidente 
e por um Vereador presente & sessão. Sala das Sessdes da CAmara Municipal de Montes 
Altos, aos 19 (dezenove) dias do més de Junho do ano de 2026. 
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